

ПОПРАВКА

к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/89-8 «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «О представителях Верховного Совета Республики Хакасия в квалификационной комиссии при Адвокатской палате Республики Хакасия»

Статья, пункт проекта закона	Автор поправки	Текст проекта закона	Содержание поправки	Текст проекта закона с учетом поправки	Решение комитета ВС РХ
1	2	3	4	5	6
Статья 1, пункт 1	Депутат ВС РХ Г.Н. Елистратова	1) в пункте 1 статьи 1 цифры «13» заменить цифрами «14», дополнить словами «, научного сообщества»;	Изложить в следующей редакции: «1) в статье 1: а) в пункте 1 цифры «13» заменить цифрами «14», слова «и Арбитражного суда Республики Хакасия» заменить словами «, Арбитражного суда Республики Хакасия и научного сообщества»; б) пункт 2 признать утратившим силу»;	1) в статье 1: а) в пункте 1 цифры «13» заменить цифрами «14», слова «и Арбитражного суда Республики Хакасия» заменить словами «, Арбитражного суда Республики Хакасия и научного сообщества»; б) пункт 2 признать утратившим силу;	Принять

Г.Н. Елистратова